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UVOD 

Skupina strokovnjakov je sklep o imenovanju in gradivo za presojo prejela 21.3.2022. 

Skupina strokovnjakov je vsebinsko uskladila strokovno mnenje in pripravila skupno 

poročilo o izpolnjevanju meril za akreditacijo študijskega programa. 

 

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu je na svoji 

173. seji 17.3.2022 sprejel sklep o imenovanju skupine strokovnjakov za pripravo 

evalvacijskega poročila v postopku evalvacije 3. stopnje doktorskega študijskega programa 

»Krasoslovje« Univerze v Novi Gorici, v okviru evalvacije vzorca. Skupina strokovnjakov je 

prejela gradivo (preko NAKVIS virtualnega oblaka) za presojo 21. 3. 2022. Po pregledu 

gradiv in izvedenem virtualnem obisku je skupina strokovnjakov vsebinsko uskladila 

strokovno mnenje ter pripravila skupno poročilo o izpolnjevanju meril za evalvacijo 

mednarodnega skupnega študijskega programa. 

Med potekom presoje se je skupina strokovnjakov uvodoma na daljavo sestala z dekanom 

fakultete, prof. dr. Iztokom Arčonom, direktorjem študijskega programa Krasoslovje: prof. 

dr. Martinom Knezom, predstavniki znanstvenega sveta: prof. dr. Francijem Gabrovškom, 

prof. dr. Metko Petrič, prof. dr. Stanko Šebelo, študentskim predstavnikom Alekso 

Kojčinovićem. Drugi udeleženci pogovorov preko Zooma so bili še: 

• predstavnicami/ki akademskega kadra in raziskovalcev (6 udeleženk/cev), 

• predstavnicami/ki materialnih in finančnih virov (3 udeleženk/cev), 

• predstavnicami/ki z doktorandi in predstavniki raziskovalnih in izobraževalnih 

organizacij (5 udeleženk/cev), 

• predstavnicami/ki komisije za kakovost (8 udeleženk/cev) in 

• predstavnicami/ki strokovnih in administrativnih služb (6 udeleženk/cev). 

Skupina strokovnjakov je poleg vloženih gradiv (samoevalvacijska poročila, evalvacijska 

vloga, obrazec za evalvacijo študijskega programa, učni načrti) v priglasitveni vlogi 

pridobila v preučitev še naslednja dodatna gradiva: 

• CVji izvajalk/cev, 

• individualni odgovori študentskih anket, 

• seznam mentorjev,  

• seznam doktorskih tez (zaključene in v izdelavi), 

• poslovnik kakovosti Univerze v Novi Gorici, 

• izvedbena poročila posameznih predmetov in 

• gostujoči dostop in vpogled v spletni platformi Moodle in MiTeam. 

 

Na podlagi kritičnega pregleda vloge, priložene dokumentacije, razgovorov in pridobljenih 

informacij med virtualnim obiskom zavoda, je skupina strokovnjakov oblikovala sklepne 

preliminarne ugotovitve, ki jih je predsednik na zaključnem srečanju 4. maja 2022 

predstavil vodstvu fakultete, programa in drugim zainteresiranim deležnikom. Po 

opravljenih intervjujih z deležniki zavoda je skupina strokovnjakov pripravila podrobno 

pisno poročilo v skladu z navodili in priporočili NAKVIS. Upoštevala je vsa Merila vzorčne 

evalvacije v visokošolskem izobraževanju in pripravila poročilo po področjih presoje ter ga 

oblikovala po poglavjih, kot sledi v nadaljevanju. 

 

UNG je 11. 6 2022 obravnavala pričujoče poročilo, ki ga je je pripravila skupina 

strokovnjakov. Odzivni dokument o obravnavi je skupina prejela 14. 7. 2022 po elektronski 

pošti. Iz dokumenta je mogoče razumeti, da se zavod z ugotovitvami, priporočili in predlogi 

za izboljšavo, ki sledijo iz poročila, strinja. Zavod se v odzivnem dokumentu zavezuje da 

bodo pristojni organi FPŠ in UNG sprejeli ustrezne sistemske ukrepe s katerimi bodo vsa 
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ugotovljena pomanjkljivosti odpravljena, kot je podrobneje navedeno v nadaljevanju. 

Nekateri ukrepi za izboljšave so bili v času od oddaje poročila že izvedeni. Zavod bo vse 

sprejete ukrepe in postopke njihove realizacije navedel v naslednjem samoevalvacijskem 

poročilu. 

 

 
(Zunanja evalvacija študijskega programa se opravi v postopku podaljšanja akreditacije visokošolskega zavoda, 
izredne evalvacije študijskega programa ali se izvede kot evalvacija vzorca študijskih programov. 
 
Zunanja evalvacija je postopek presoje spreminjanja in posodabljanja študijskega programa, njegovega izvajanja 
ter sistema kakovosti visokošolskega zavoda v delu, ki se nanaša na zagotavljanje in izboljševanje kakovosti 
študijskega programa (samoevalvacije). Temelj za presojo je samoevalvacijsko poročilo, ki vsebuje evalvacijo 
področij presoje iz tega poglavja.) 
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Vzorčna evalvacija študijskega programa (številska tabela) 

Področja presoje Izpolnjuje standarde 

kakovosti 

Delno 

izpolnjuje 

standarde 

kakovosti 

Ne izpolnjuje 

standardov 

kakovosti 

Prednosti Priložnosti za 

izboljšanje 

 Večje 

pomanjkljivosti 

oz.  

neskladnosti 

Notranje zagotavljanje in izboljševanje kakovosti študijskega programa 

Standard 1 3 2 / / 

Standard 2 1 2 3 1 

Spreminjanje in posodabljanje študijskega programa 

Standard 3 2 2 / / 

Izvajanje študijskega programa 

Standard 4 2 4 / / 

Standard 5 2 2 / / 

 

Odličnost / 
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UGOTOVLJENO DEJANSKO STANJE IN NJEGOVA PRESOJA 

Temeljna usmeritev za presojo po posameznih standardih:  

Skupina strokovnjakov vsak predpisani standard kakovosti presoja na dveh 

ravneh v skladu z določbami o presoji, ki so podrobneje opredeljene v V. poglavju 

meril (OBRAZCI VLOG). Na prvi objektivno presodi in z argumenti podpre 

izpolnjevanje standarda. S tem presoja skladnost, obstoj ali izvajanje 

predpisanega. Na drugi ravni pa ugotovljeno stanje kvalitativno vrednoti v 

obsegu nad (ali pa pod) sprejemljivim in s tem presodi tudi kakovost. Na tej ravni 

presoje z argumenti strokovno oceni, kaj je zelo dobro, dobro, kaj ni oziroma kaj 

bi lahko bilo bolje. Če je nekaj skladno s predpisom, še ni nujno dobro. Nasprotno 

nekaj ni nujno slabo, če ni (povsem) skladno s predpisom, saj je visoko šolstvo 

raznoliko, dobro pa se lahko skriva ravno v posebnosti ali izjemnosti. Medtem ko 

nekateri standardi kakovosti vsebujejo kvalifikatorje, kot je 'kakovosten', drugi 

izrecno sprašujejo zgolj po primernosti, ustreznosti ali le obstoju oziroma 

izvajanju nečesa. Skupina strokovnjakov temu navkljub vselej presoja na dveh 

ravneh – iz prve ravni na koncu posameznega standarda povzame morebitne 

neskladnosti ali večje pomanjkljivosti, iz druge pa prednosti in priložnosti za 

izboljšanje, tako kot izhajajo iz ugotovitev in ocen, in ne po načelu, da morajo biti 

številčno uravnotežene, ali po kakšnem drugem načelu. 

NOTRANJE ZAGOTAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE KAKOVOSTI ŠTUDIJSKEGA 

PROGRAMA 

 

1. standard: Visokošolski zavod evalvira in posodablja vsebino, sestavo in 

izvajanje študijskega programa.  

 

a) samoevalvacija študijskega programa omogoča njegovo razvijanje in 

posodabljanje, tako da se ohranja njegova aktualnost ter ustvarja 

kakovostno izobraževalno okolje: 

 

Samoevalvacije se letno izvajajo za celotno Univerzo. Rezultat je obsežno, skupno poročilo 

vseh podiplomskih študijev. Del, ki obravnava podiplomski študij Krasoslovja, pripravi 

direktor programa, posamezna gradiva pa zadolženo administrativno osebje (npr. rezultati 

študentskih anket). V poročilu ni zaznati neposrednega vsebinskega prispevka študentov, 

niti drugih sodelujočih oseb. 

Iz poročila so razvidne spremembe v študijskem programu (spremembe izvajalcev 

predmetov; spremembe, ki se nanašajo na prilagoditve študentov s posebnimi potrebami 

in študentov, ki zaradi izrednih okoliščin niso mogli fizično prisostvovati predavanjem), ki 

so tehtno podkrepljene. Razlogi so administrativni (upokojitve) in vsebinski (posodobitev 

vsebin učnih načrtov). 

Zaznani sta bili dve različni vrsti evalvacij. Prvo je formalno (samoevalvacijsko poročilo), 

drugo je neformalno (relevantni osebni razgovori med deležniki). Vendar sta obe evalvaciji 

med seboj slabo povezani. Uradno samoevalvacijsko poročilo je bolj statistične narave in 

je v določeni meri manjka konkretne vsebine, po drugi strani pa ne vključuje neformalnih 

ugotovitev in rešitev. 

Pobude študentov se ne beležijo, vendar vsi deležniki skrbijo, da se pomanjkljivosti 

nenehno odpravljajo na osebni in individualni ravni. Program se izvaja v celoti, vendar na 

zelo prilagodljiv in individualen način (posvetovanja, laboratorijsko in terensko delo). 
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b) načini in postopki zbiranja informacij ali predlogov za spreminjanje 

študijskega programa ter njihovega analiziranja: 

 

Formalno program zbira podatke s pomočjo študentskih anket bistveno več informacij 

pridobi na neformalen način (individualni razgovori, razgovori ob odmorih »za kavo«). 

Celotna komunikacija poteka na nivoju z direktorjem programa ali celo dekana. Vsi 

deležniki trdijo, da se na tak način hitro in učinkovito razreši vse težave. Nezadovoljstva 

med deležniki ni bilo zaznati, kar potrjujejo tudi razgovori s študenti. 

Dodatne, predvsem bolj formalne oblike sestankov, v večjih skupinah, z vsemi vključenimi 

deležniki (vodstvo, učitelji, študenti, administrativno osebje) bi pomagale pri pridobivanju 

večjega števila, bolj kvalitetnih informacij, ki bi jih bilo mogoče beležiti (zapisniki) in v 

anonimizirani vključiti obliki poročilo. 

 

c) primernost obveščanja deležnikov o uresničevanju načrtovanih nalog 

oziroma o izsledkih in ugotovitvah pri samoevalvaciji študijskega 

programa: 

 

Skupno poročilo obravnava in potrdi senat Univerze v Novi Gorici. Glavne pobude, rezultati 

in predlogi so vključeni v poročilo. Vodstvo zagotavljajo, da so se in se bodo vse pobude 

reševale individualno in sproti, predvsem na ravni vodstva. Vendar poročilo obenem 

navaja, da je povratnih informacij do in od zainteresiranih deležnikov malo. To velja tako 

za študente, učitelje in druge sodelavce, ki rezultate samoevalvacije sicer čutijo, vendar 

niso neposredno obveščeni rezultatih in posledicah sprememb. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

• Ustvarjanje visoko usposobljenih in interdisciplinarno izobraženih krasoslovcev, ki 

imajo zelo dobre možnosti za zaposlitev na svojem področju. 

• Število študentov je sicer zelo majhno, a ustreza zahtevam trga, zaposlitvenim 

možnostim in financiranju Agencije RS za raziskovalno dejavnost. 

• Majhno število študentov omogoča poglobljen, individualiziran pristop, kjer se lahko 

mentor v celoti posveti svojemu kandidatu in tako zagotovi maksimalne končne 

rezultate. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

• Krajše, osredotočeno poročilo v obliki SWOT analize, ki je izdelano neodvisno, zgolj 

za študij krasoslovja. 

• Uvedba uradnih sestankov (z anonimiziranimi zapisniki), kjer se razpravlja, 

ocenjuje o posameznih delih poročila, povratne informacije pa prispeva in posreduje 

vodstvo. Sestanki omogočajo zbiranje dodatnega gradiva za končno poročilo. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

/ 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

/ 

 

2. standard: Uresničevanje nalog, načrtovanih na podlagi izsledkov 

samoevalvacije študijskega programa, je razvidno iz samoevalvacijskih poročil. 
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Uresničevanje nalog, povezanih s samoevalvacijo študijskega programa, v 

zadnjih treh letih in: 

− sodelovanje deležnikov pri sprejemanju ukrepov za izboljšave, 

spremljanju njihovega uresničevanja in nastajanju samoevalvacijskega 

poročila ter 

− sklenjenost kroga kakovosti: 

 

Najprej bi želeli poudariti, da je to prva evalvacija študijskega programa, izvedena v skladu 

z novimi merili (Merila za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih zavodov in 

študijskih programov (Uradni list RS, št. 42/17, 14/19, 3/20, 78/20, 82/20 – popr. in 

44/21)). Diplomanti so v proces zagotavljanja kakovosti vključeni neposredno preko 

razgovorov in anket. Po podatkih iz SEP povratne informacije s strani diplomantov, 

zaposlovalcev, strokovnjakov iz podjetij in raziskovalnih institucij ter drugih zainteresiranih 

zbirajo vodja študijskega programa, Alumni klub UNG in Karierni center UNG. Vse 

neformalne razgovore s študenti, diplomanti, projektnimi partnerji in drugimi 

zainteresiranimi stranmi, ki jih izvaja fakulteta za podiplomski študij, bi bilo smiselno 

sistematično zbirati v obliki zapiskov ali prepisov razgovorov in jih vključiti v SEP na 

ustrezen in pregleden način. Skupina strokovnjakov je tudi ugotovila, da vsi diplomanti 

niso seznanjeni z obstojem alumni kluba oziroma niso seznanjeni z njegovimi aktivnostmi. 

Prav tako so študentje in drugi deležniki fakultete premalo in le delno ustrezno obveščeni 

in vključeni v procese zagotavljanja kakovosti znotraj fakultete. Administrativno osebje ni 

ustrezno vključeno v evalvacijske procese na fakulteti in tudi nima opredeljenih ciljev 

kakovosti. 

 

Po opravljenih razgovorih skupine strokovnjakov s predstavniki študentov, učiteljev, 

partnerskih organizacij in alumnov ocenjujemo, da je priprava samoevalvacijskega poročila 

v pristojnosti zelo majhnega števila ljudi, predvsem vodje tega študijskega programa. Zato 

bi bila potrebna vzpostavitev aktivnosti, s katerimi bi fakulteta ozaveščala o pomenu 

kulture kakovosti in na ustrezne načine obveščala vse deležnike o postopkih in procesih 

zagotavljanja kakovosti. 

 

Pomanjkanje akcijskega načrta (npr. v podpoglavju 3.2 - Ocena stanja in usmeritve 2019-

2021 je zapisano ...'' V bližnji prihodnosti ne načrtujemo bistvenih sprememb programa 

oziroma sprememb, ki bi potrebovale odobritev Senata.'') v SEP onemogoča spremljanje 

napredka, saj ugotovljene slabosti oziroma pomanjkljivosti (kot npr. pomanjkanje 

finančnih sredstev za predavatelje, premalo sredstev, ki bi omogočala štipendiranje 

študentov) niso predstavljene hkrati s primernimi korektivnimi ukrepi. Opazili pa smo, da 

sta študijski program Krasoslovje in Ministrstvo za zunanje zadeve Republike Slovenije v 

letu 2020 skupaj pripravila in v okviru Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in 

preživninskega sklada Republike Slovenije razpisala dve štipendiji Ad futura za državljane 

držav prejemnic oziroma upravičenk uradne razvojne pomoči (OECD DAC) s pokritjem vseh 

stroškov za študij krasoslovja in pridobitev naziva doktor znanosti. 

 

Drug primer je povezan z učnimi načrti. Predavatelji niso zaznali nobenih nedoslednosti pri 

razporeditvi predmetov po semestrih in letnikih. Tudi vodja študijskega programa od 

študentov ni prejel nobenih predlogov za morebitne spremembe, češ da so študenti z 

zasnovo študijskega programa in z delom predavateljev izjemno zadovoljni. Enako velja 

za ECTS kreditno ovrednotenje posameznih predmetov. Zaradi splošnega zadovoljstva 

študentov s študijskim programom ostajata način izvedbe ter zasnova študijskega 
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programa nespremenjena, prav tako v študijskem programu Krasoslovje v zadnjih letih ni 

bilo sprememb. 

SEP opredeljuje prednosti in priložnosti za izboljšanje za obdobja 2017/18, 2018/19, 

2019/20, 2020/21. 

 

Vse ugotovljene priložnosti za izboljšanje (npr. povečanje števila rednih profesorjev v 

programu, krepitev sodelovanja med UNG in Univerzo v Yunnanu iz Kitajske, privabljanje 

več študentov iz te in sosednjih azijskih držav, prijavljanje na čim več različnih razpisov, 

izvajanje obsežne promocije za dosego nekoliko višjega vpisa, spodbujanje študentov k 

poglabljanju in uporabi osnovnih znanj na aplikativnih področjih) so pri vseh 

samoevalvacijskih poročilih enake, nikjer pa niso razvidne aktivnosti za izpolnitev teh 

ciljev. 

 

Z vidika doktorske šole sicer vse poteka zelo dobro in na splošno ni treba spreminjati. 

Gledano skozi cikel PDCA (ang. plan – do – check - act) je mogoče stvari precej izboljšati, 

in s tem zagotoviti sklenjenost zanke kakovosti. Fakulteta mora torej vzpostaviti sistem, v 

katerem obstaja transparentna sklenjena zanka kakovosti, torej ugotovitve, ki temeljijo na 

povratnih informacijah vseh deležnikov študijskega programa, se morajo odražati v 

spremembah študijskega programa, učnih načrtov ter drugih aktivnostih šole. Pripraviti je 

treba akcijski načrt z dejavnostmi, ki bodo omogočile spremembe programa in učnih 

načrtov. 

 

Pri zagotavljanju in spremljanju kakovosti fakulteta sledi smernicam, določenim na 

univerzitetni ravni, vendar je to treba spremeniti, saj je priročnik za zagotavljanje 

kakovosti iz leta 2013. Je zastarel in ni v skladu z veljavnimi pravili oziroma zakonodajo. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

• Opažamo zelo dobro sodelovanje Znanstvenega sveta programa, programskega 

direktorja in dekana z znanstveniki Inštituta za raziskovanje krasa ZRC SAZU, 

Regijskega parka Škocjanske jame, Parka Postojnska jama in nekaterimi drugimi 

deležniki pri izvajanju doktorskega programa. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

• Fakulteta za podiplomski študij mora vzpostaviti sistem, v katerem obstaja 

pregledna in zaprta (zaključena) zanka kakovosti. Gre torej za ugotovitve, ki 

temeljijo na povratnih informacijah vseh deležnikov študijskega programa 

(predvsem študentov, delodajalcev, predstavnikov lokalnega in širšega družbenega 

okolja, alumnov) in se morajo odražati v utemeljitvah sprememb študijskega 

programa in učnih načrtov. 

• Akcijski načrt mora odražati tudi dejavnosti, ki bodo omogočile spremembe 

programa in učnih načrtov. Predlagamo, da se v samoevalvacijskem poročilu 

osredotočite na dejstva ter na pisanje v obliki alinej, ki so usmerjene v SWOT 

princip. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

• Samoevalvacijsko poročilo je treba pripraviti na strnjen in jedrnat način, da se vsem 

akademskim deležnikom omogoča dostop do informacij. Samoevalvacijsko poročilo 

in njegov povzetek morata vsebovati jasne informacije o rezultatih ukrepov (ki se 
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vsakoletno izvajajo), ki so odvisni od načrtovanih ciljev in obenem naslavljajo 

omejitve in slabosti. 

• Nujno je treba razviti notranje postopke letne evalvacije učiteljev z vidika 

pedagoške in znanstvene dejavnosti, z namenom vzpostavitve kazalnikov 

uspešnosti ter obenem ugotavljati kakovost administrativnega osebja. 

• Ob obisku smo ugotovili, da se zaključevanje (zapiranje) zanke kakovosti ne ujema 

z opisom v samoevalvacijskem poročilu. Krog NNPU (načrtuj - naredi - preveri – 

ukrepaj) narekuje, da mora letni akcijski načrt odražati dejavnosti, ki bodo 

omogočale spremembe programa in učnih načrtov. Samoevalvacijska poročila pa 

so si iz leta v leto precej podobna. Ne vključujejo namreč mejnikov ali ciljev, ki 

zagotavljajo spremljanje kakovosti.  

• Kot je navedeno zgoraj, samoevalvacijsko poročilo opredeljuje prednosti in 

priložnosti za izboljšave v obdobjih 2017/18, 2018/19, 2019/20, 2020/21. Vendar 

so si vse ugotovitve o možnostih za izboljšave in napredek pri samoevalvacijah zelo 

podobne, če ne kar enake. Obenem ni nikjer razvidna pot in način njihovega 

izvajanja. Fakulteta bi lahko letno poročala o tem, kaj je bilo storjeno na področju 

izboljšav in napredka. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

• V samoevalvacijsko poročilo in njegovo pripravo bi morali biti neposredno vključeni 

vsi zaposleni in tudi študenti. Poročila naj bodo predstavljena vsem deležnikom in 

objavljena na spletni strani fakultete. 

 

SPREMINJANJE IN POSODABLJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 

 

3. standard: Visokošolski zavod spremlja izvajanje študijskega programa, ga 

pregleduje in izboljšuje ob upoštevanju razvoja študijskih, znanstvenih, 

strokovnih, raziskovalnih oziroma umetniških področij in disciplin (razvoja 

stroke), v katera se primerno umešča, ob evalviranju doseganja postavljenih 

ciljev, kompetenc oziroma učnih izidov ter potreb po znanju in ciljev družbe – 

odvisno od vrste in stopnje študijskega programa. Spremembe in posodobitve 

upoštevajo temeljne cilje programa ter ohranjajo povezanost njegovih vsebin 

oziroma predmetov.  

 

Ali je ob vsebinskem razvijanju in spreminjanju študijski program še vedno 

vsebinsko in po sestavi dovršen, ali se ohranja povezanost učnih načrtov in 

predmetnika s cilji in kompetencami študijskega programa ter ali so vsebine 

povezane po horizontalni in vertikalni osi; ob upoštevanju 17. člena meril: 

 

Učni načrti so zelo splošni, nad katerim bdi direktor in znanstveni odbor. Izvedba je 

prepuščena individualnemu delu med mentorjem ter drugimi učitelji in študentom. 

Strokovnjaki (tudi tuji), ki sodelujejo pri izvedbi programa so visoko usposobljeni, svetovno 

priznani znanstveniki. Rezultati so znanstvene doktorske disertacije, kjer pa je razvidno in 

ključno predhodno poznavanje krasoslovnih in sorodnih vsebin. Opazili smo, da disertacije 

študentov z boljšim in širšim predznanjem dosegajo praviloma tudi višji nivo zahtevnosti 

tematik in rezultatov. Študijsko okolje je izjemno stimulativno, saj so učitelji in mentorji 

pogosto tudi sodelavci. Velika večina dela se opravi na terenu in v laboratoriju, kjer se 

ponujajo še dodatne možnosti za sodelovanje in oblikovanje idej ter rešitev. 
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Število vpisanih študentov je majhno a ustreza potrebam trga, finančnim sposobnostim 

kandidatov (šolnina) in razložljivega financiranja s strani ARRS. Študenti so praviloma 

zaposleni na delovnih mestih, ki ustrezajo njihovemu strokovnemu znanju. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

• Individualno delo v kombinaciji z laboratorijskimi in terenskimi raziskavami. 

• H kakovosti študija in končnemu rezultatu prispevajo številni, tudi tuji učitelji, ki so 

visoko specializirani in usposobljeni za določeno področje. Ko govorimo o znanstveni 

uspešnosti učiteljev, vključenih v program, smo zaznali zelo visok HIRSCH-ev 

indeks, ki v povprečju znaša 10,27. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

• Prenovljeni, bolj osredotočeni in sodobni učni načrti (usklajeni s sodobnimi 

pedagoškimi standardi). 

• Priporočamo boljšo in širšo promocijo glavnih in pomembnih znanstvenih dosežkov 

(t.j. člankov v 1. kvartilu) na spletni strani doktorske šole. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

/ 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

/ 

IZVAJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 

 

4. standard: Način, oblika in obseg izvajanja študijskega programa ustrezajo 

njegovi vsebini, sestavi, vrsti in stopnji, tako da so kakovostno prilagojene in 

zagotovljene študijske vsebine, izvedbene prakse in viri (kadrovski in 

materialni). 

 

a) načini in oblike poučevanja, njihov razvoj oziroma prilagojenost (vključno 

z viri):  

− različnim skupinam študentov, 

− različnim študijskim potrebam in načinom študija (na študenta osredinjen 

študij in poučevanje),  

− potrebam visokošolskih učiteljev in sodelavcev: 

 

Izvedba študijskega programa tretje stopnje Krasoslovje je prilagojena stopnji študija in 

razmeroma majhnim skupinam študentov. Zaradi tega je oblika študija popolnoma 

individualno prilagojena vsakemu študentu posebej. Kljub temu individualnemu pristopu 

se študenti med seboj poznajo in sodelujejo. Tak način študija predstavlja prednost tudi 

za študente iz tujine, saj jim omogoča vsaj delni študij na daljavo. Tudi s temi študenti so 

mentorji v stiku in jih občasno tudi osebno obiščejo v tujini, da vidijo, s kakšnimi težavami 

se vsakodnevno srečujejo ter jim svetujejo pri njihovem delu. Študenti, ki prihajajo iz 

tujine oziroma študirajo v tujini imajo običajno dva mentorja, tako da je en mentor lociran 

tudi v kraju njihovega dela. 
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Komunikacija med visokošolskimi učitelji in študenti je sicer dobra, težave rešujejo sproti. 

Fakulteta podpira tako formalno kot neformalno komunikacijo s študenti. Zaradi relativno 

majhnega števila študentov imajo visokošolski učitelji veliko časa za doktorske študente 

ter tudi za lastne raziskovalne projekte, ki so zelo pomembni za ažurnost na raziskovalnem 

in tudi na pedagoškem področju. Nekateri visokošolski učitelji pa so predlagali tudi dodatne 

pedagoške tečaje, usposabljanja in izobraževanja za raziskovalce/učitelje. 

 

b) število izvedenih kontaktnih ur, določenih s študijskim programom, ali 

drugih oblik dela s študenti: 

 

Vsa predavanja se izvajajo v obliki konzultacij, v manjšem obsegu, kot je predvideno v 

učnih načrtih. Kljub temu študentje preostalo število ur, predvidenih za predavanja oziroma 

druge oblike neposrednega poučevanja, nadomestijo s samostojnim delom (pregled 

literature, seminarske naloge), po navodilih ali v dogovoru z visokošolskimi učitelji. Število 

kontaktnih ur predavanj ali konzultacij je stvar dogovora med študentom in visokošolskim 

učiteljem, odvisno od potreb in teme študenta. Kljub zmanjšanemu številu kontaktnih ur 

študenti menijo, da je tak način izvajanja primeren in da na ta individualen način pridobijo 

vse potrebne kompetence in znanja. 

 

Nekateri študenti so sicer izrazili željo, da bi imeli več dejansko izvedenih predavanj, po 

predavanjih pa tudi več odprtih diskusij. 

 

c) študijska gradiva in njihova prilagojenost načinom in oblikam poučevanja 

ter potrebam študentov: 

 

Fakulteta uporablja e-učilnici Moodle in MiTeam, kjer je študentom na voljo nekaj 

študijskega gradiva (videoposnetki predavanj, prosojnice). Zaradi individualnega 

študijskega pristopa pa študenti večino študijskega gradiva (knjige, znanstveni članki) 

dobijo neposredno od profesorjev, iz knjižnice ali podatkovnih baz. Doktorski študij 

krasoslovja je individualno prilagojen posamezniku, zato je prilagojena tudi vsebina in s 

tem tudi študijska snov posameznega predmeta. Študentje menijo, da je študijska 

literatura, ki jo prejmejo od profesorjev, ustrezna in v ustreznem obsegu. Literatura je na 

voljo v Krasoslovni knjižnici (15.000 enot), digitalni viri pa so na voljo tudi iz tujine. 

Študentje lahko dostopajo do vseh potrebnih publikacij. Skupina strokovnjakov zato meni, 

da imajo študenti v ustreznem obsegu dostop do ustrezne študijske literature. Uporaba e-

učilnic bi bila smiselna v primeru večjega števila vpisanih študentov, pri trenutnem številu 

študentov ob individualni izvedbi študija pa uporaba e-učilnic niti ni nujna in med 

visokošolskimi učitelji ni zelo razširjena. Visokošolski učitelji pogosto uporabljajo tudi 

opremo in prostore na raziskovalnem inštitutu, kjer imajo sicer osnovno zaposlitev. 

 

č) delo študentov v znanstvenih, strokovnih, raziskovalnih oziroma 

umetniških projektih ob upoštevanju 33. člena ZViS: 

Doktorski študenti, ki so del programa mladih raziskovalcev ARRS (2 na leto) so sestavni 

del raziskovalnega procesa inštituta. Drugi, predvsem tuji študenti, lahko pri raziskavah 

sodelujejo predvsem v poletnem obdobju (npr. poletne šole) in predvsem na lastno 

pobudo. Sodelovanje v takšnih in podobnih raziskavah Inštitut sicer vzpodbuja, vendar ti 

študenti uradno niso del raziskovalnih skupin. Enako velja za praktično delo. Sredstva za 

raziskave so na voljo (npr. ERASMUS ali ERASMUS+), njihovo koriščene Inštitut spodbuja. 

Opazili smo, da so vsi doktorski študenti pred javnim zagovorom disertacije objavili vsaj 

en članek v revijah WOS. 
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Vse dizertacije so napisane v angleškem jeziku, kar je velikega pomena za prepoznavnost, 

samo promocijo in širjenje idej ter novih spoznanj. Teme doktorskih disertaciji (že 

dokončane ali dela v teku) so v večini primerov relevantne in znanstvene. S temami želijo 

prinesti nova, znanstvena spoznanja, relevantna za določena izbrana raziskovalna območja 

(aplikativne teme) in/ali znanstveno disciplino (teoretične teme). Vendar je mestoma 

zaznana razlika med temami, ki so zahtevnejše s strani študentov s predhodnim znanjem 

krasoslovja, geografije, geologije ipd. (večinoma domači), v primerjavi s študenti 

(večinoma tujimi), ki jim je bila tematika krasoslovje predstavljena šele pred kratkim. 

Priporočamo več publikacij (prispevkov), kjer so študenti prvi ali vodilni avtorji. 

 

d) praktično izobraževanje študentov: 

 

Na doktorskem študijskem programu praktično usposabljanje ni predvideno. 

 

e) ustreznost urnikov, števila govorilnih ur ali dostopnosti visokošolskih 

učiteljev in sodelavcev študentom: 

 

Izvajanje kontaktnih ur pri organiziranih oblikah študija je predmet individualnega 

dogovora z visokošolskimi učitelji. Študenti so sicer pohvalili odzivnost in dostopnost 

visokošolskih učiteljev. Prav tako študenti niso izpostavili kakršnihkoli težav z dostopnostjo 

pedagoškega osebja ali strokovnih služb. V večini primerov, ko potrebujejo kakšno pomoč 

oziroma v primeru različnih težav se obrnejo na svoje kolege študente, sodelavce in pa 

predvsem mentorje. 

 

f) ustreznost in usposobljenost kadrov v skladu s 13. členom meril ter 

zagotavljanje minimalnih raziskovalnih standardov in izpolnjevanje 

pogojev za mentorstvo za študijske programe tretje stopnje: 

Vsi učitelji in sodelavci, ki učijo na programu Krasoslovja, so ustrezno strokovno 

usposobljeni, habilitirani in raziskujejo ter objavljajo v uglednih revijah in publikacijah na 

najširšem področju krasoslovja ter sorodnih podpornih znanosti. Posamezniki so člani 

uglednih mednarodnih organizacij in stanovskih združenj, sodelujejo v različnih domačih 

in svetovnih znanstvenih in strokovnih telesih. Pedagoški in administrativni sodelavci imajo 

možnost sodelovanja in udeležbe na izobraževanjih, delavnicah in so tudi vključeni v 

mobilnost. 

Večina učiteljev krasoslovja je na prvem mestu zaposlenih na delovnem mestu 

raziskovalcev, zato posledično praviloma nimajo formalne ali dodatne pedagoške 

izobrazbe. V prihodnosti bi veljalo razmisliti o udeležbi na krajših izpopolnjevanjih in 

izobraževanjih na temo dela z doktorskimi študenti, visokošolske didaktike, tehnikah 

poučevanja in podobno. 

 

g) materialne razmere, povezane z izvajanjem študijskega programa, v 

skladu s 15. členom meril: 

Študijski proces poteka v Postojni na Inštitutu za raziskovanje krasa, kjer je vse prilagojeno 

individualnemu načinu dela. Na voljo so predavalnice, prostori za delo, računalniška in 

druga IT oprema. Prav tako je na voljo laboratoriji z raziskovalno, tudi terensko opremo. 

V primeru manjkajoče opreme ni težav pri nakupu nove opreme ali potrošnega materiala. 

Študentom je na voljo skupni prostor (druženje in razgovore) ter knjižnica s fizičnim 

krasoslovnim gradivom in razpoložljivimi elektronskimi viri, do katerih so študenti 

upravičeni kot študenti Univerze v Novi Gorici in hkrati kot sodelavci na Institutu. Knjižnica 

nudi študentom brezplačno podporo (vpis del v COBISS, izobraževanja…). 
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Šolnina je visoka, vendar krije vse stroške v zvezi s študijem (tudi udeležba na 

konferencah, stroški terenskega dela, stroški prevoza za obiske na terenu ipd.). To so 

potrdili tudi študenti, da med študijem niso imeli dodatnih stroškov v zvezi s študijskimi 

obveznostmi. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

• Individualni pristop. 

• Relativno zadostna sredstva za raziskovanje in opremo. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

• Študentski kampus bi bil izjemno dobrodošel, zlasti za tuje študente. 

• Spodbujanje študentov, da vsem svojim objavljenim člankom in prispevkom dodajo 

pripadnost Fakultete za podiplomski študij Univerze v Novi Gorici ter da objavijo 

vsaj en prispevek, kjer so navedeni kot kot glavni avtorji oziroma vodilni avtorji. 

• Dodatni pedagoški tečaji, usposabljanje in izobraževanje za raziskovalce/učitelje. 

• Zaželeno bi bilo, da se pri administrativnem osebju redno preverjajo potrebe glede 

njihove opreme. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

/ 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

/ 

 

5. standard: Zagotovljeno je varovanje pravic deležnikov v študijskem procesu. 

 

a) ali je vsem študentom ob rednem izpolnjevanju obveznosti, določenih s 

študijskim programom, omogočeno nemoteno napredovanje in dokončanje 

študija: 

 

Študentje prejmejo vse informacije o pogojih za zaključek študija (objava znanstvenih 

člankov, opravljanje izpitov in drugih študijskih obveznosti…) s strani univerze in vodje 

študijskega programa v prvem tednu po začetku študija. Obveščeni so tudi o načinu 

izvedbe študija. Študentje so izrazili zadovoljstvo glede prejemanja in seznanjanja z 

informacijami ter pravili študija. Kljub temu pa bi si želeli dobiti boljša in obširnejša 

tehnična navodila za pisanje doktorske disertacije. 

 

Varovanje študentskih pravic je urejeno na fakultetni in univerzitetni ravni. Študenti imajo 

svoje predstavnike v organih upravljanja na univerzitetni in fakultetni ravni v skladu z 

Zakonom o visokem šolstvu in Statutom Univerze v Novi Gorici. Nekateri študenti svojih 

predstavnikov ne poznajo, vedo pa za njihov obstoj. Študenti so tudi poudarili, da doslej 

ni bilo večjih težav, ki bi zahtevale reševanje preko njihovih predstavnikov – vse težave je 

mogoče rešiti neposredno in sproti na bolj ali manj neformalen način. 

 

Skupina strokovnjakov ugotavlja, da je ob rednem izpolnjevanju obveznosti, določenih s 

študijskim programom, omogočeno nemoteno napredovanje in dokončanje študija vsem 

študentom, ki izpolnjujejo obveznosti po študijskem programu. V primeru, da je to 

potrebno zaradi različnih razlogov, imajo študentje tudi možnost menjave mentorja. 
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Od začetka izvajanja študijskega programa je na njem doktoriralo 26 študentov (9 v 

zadnjih petih letih). Vsi so dobili zaposlitev - kot visokošolski učitelji, vodje raziskovalnih 

institucij, srednješolski učitelji, podoktorski študenti na vodilnih univerzah po svetu, 

raziskovalci gospodarstvu, raziskovalci v znanstvenoraziskovalnih ustanovah, raziskovalci 

na akademijah znanosti ter raziskovalci in menedžerji v regijskih parkih. 

 

b) ali je vsem visokošolskim učiteljem in sodelavcem zagotovljeno 

spoštovanje njihove avtonomije pri poučevanju in raziskovanju ter pomoč 

in svetovanje pri razvijanju karierne poti: 

 

Predavatelji na fakulteti za podiplomski študij so lahko le raziskovalci in strokovnjaki, ki so 

širše ali mednarodno priznani. V skladu z zastavljenimi cilji predmetov, ki jih izvajajo, in 

usmeritvijo študijskega programa imajo pri pripravi vsebin popolno avtonomijo. Pedagoška 

obremenitev je primerna. Visokošolskim učiteljem fakulteta nudi ustrezno podporo tako pri 

pedagoškem kot raziskovalnem delu. Vodji študijskega programa in akademskemu zboru 

lahko predlagajo spremembe, ki jih želijo vnesti v študijski program. V SEP in tekom 

razgovorov je skupina strokovnjakov opazila, da sicer v zadnjih treh letih ni prišlo do 

bistvenih sprememb v programu. 

 

c) obveščenost deležnikov v skladu s 7. standardom 12. člena meril: 

 

O dogajanju na podiplomski šoli študente obveščamo prek spletnih strani in ponudnikov 

pedagoškega procesa ter družbenih omrežij. Za vsebino in razumljivost informacij skrbi 

uprava podiplomske šole, ki študentom ponuja tudi možnost pridobivanja informacij pri 

direktorju programa in individualno preko elektronske pošte. Študentje niso zaznali 

pomanjkanja informacij, tako po času, obsegu in pravočasnosti. 

 

Spletna stran vsebuje podrobne informacije o študijskih programih in predmetih, ki jih 

izvajajo programi v slovenskem in angleškem jeziku. Spletna stran vsebuje tudi vabila na 

dogodke v organizaciji UNG in druge informacije, pomembne za doktorske študente. 

Informacije o akademskih in raziskovalnih dosežkih se sproti objavljajo tudi na straneh 

družbenih omrežij UNG (Facebook, Twitter, Instagram). 

 

Fakulteta je dobro povezana tudi z zunanjimi deležniki na področju raziskovanja Krasa in 

se redno srečuje z nekaterimi predstavniki. Imajo tudi nekaj skupnih projektov. 

 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

• V primeru, da je to potrebno zaradi različnih razlogov, imajo študentje tudi možnost 

menjave mentorja. 

• Pridobivanje zelo dobrih kompetenc doktorskih študentov potrjuje visoka 

zaposljivost diplomantov. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

• Fakulteta naj pripravi podrobna in obširnejša tehnična navodila za izdelavo 

doktorske disertacije. 

• Zagotoviti formalno možnost pritožbe, ki med študenti ni poznana. Kljub temu, da 

trenutno na tem področju ni težav, je potrebna formalna ureditev postopkov. 
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Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

/ 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

/ 

 

POVZETEK 

Vzorčno evalvacijo podiplomskega, doktorskega študijskega programa (3. stopnja) 

Krasoslovja, Univerze v Novi Gorici (UNG) je skupina strokovnjakov izvedla na daljavo, 

skladno s priporočili, merili in kriteriji, ki jih določa Nacionalna agencije RS za kakovost v 

visokem šolstvu. 

Formalno gledano program Krasoslovje, kot del študija na UNG, dosega zahteve presojanih 

področij. Visokošolski zavod evalvira in posodablja vsebino, sestavo in izvajanje 

študijskega programa (standard 1). Visokošolski zavod redno spremlja, pregleduje in 

izboljšuje izvajanje študijskega programa (standard 3). Poleg tega ustrezno izvaja študijski 

program (standard 4) in zagotavlja pravice sodelujočih v študijskem programu (standard 

5). V določeni meri je izpolnjen tudi standard 2, uresničevanje nalog, ki sledijo iz 

samoevalvacijskih poročil. Nujna možnost za izboljšavo je neposredno sodelovanje vseh 

deležnikov v procesu priprave samoevalvacijskega poročila ter informiranja deležnikov o 

sprejetih ukrepih. Zato menimo krog kakovosti ni povsem sklenjen. 

Sicer pa UNG deluje v skladu z zakonodajo in izobraževalnimi programi v smislu, da vsi 

njeni visokošolski zavodi izpolnjujejo svoje poslanstvo v skladu z nacionalnimi in lastnimi 

predpisi. 

Prednosti študijskega programa Krasoslovja je nedvomno veliko. Izpostaviti velja, da gre 

za izjemno kakovosten, interdisciplinarni študij, ki ustvarja visoko usposobljene 

krasoslovce. Majhno in povsem ustrezno število študentov omogoča poglobljen, 

individualiziran pristop, z obilico praktičnega, tudi terenskega dela, kjer se lahko mentor v 

celoti posveti svojemu kandidatu in tako zagotovi maksimalne končne rezultate. Obenem 

število ustreza zahtevam trga, zaposlitvenim možnostim in financiranju v obliki štipendij. 

Šolnina je sicer visoka, vendar finančno dobro pokriva študijski program in omogoča 

sprotne nakupe manjkajoče raziskovalne opreme. Predavatelji in študenti široko sodelujejo 

z domačimi in tujimi institucijami, ki omogočajo kvaliteten študij. Individualni pristop po 

zagotovilu vseh deležnikov (tudi študentov) omogoča sprotno, hitro, neposredno in 

učinkovito reševanje vseh nastalih težav in zapletov. 

Smo pa med evalvacijo zaznali nekaj manjših pomanjkljivosti, ki bi jim v skladu z 

možnostmi v prihodnosti lahko namenili nekaj pozornosti. Sprotno in individualno 

reševanje težav je hitro in učinkovito, vendar lahko odpove v primeru večjih težav in 

kršitev. Zato predlagamo uvedbo formalnih sestankov, kjer sodelujejo vsi deležniki in se 

beležijo zapisniki. Gradivo se nato lahko uporabi pri samoevalvacijskih poročilih. Poročilo 

naj bo krajše, jedrnato in strnjeno, z relevantnimi informacijami. Predlagamo zapise v 

obliki alinej, princip SWOT analize. Učni načrti naj se posodobijo, da bodo dobili sodobnejšo 

obliko in vsebino, ki bo odražala dejansko stanje izvajanja posameznih premetov. 

Raziskovalci/učitelji naj se udeležijo izobraževanj s področja poučevanja v visokem šolstvu. 

Pripravijo naj se tudi podrobnejša navodila za pisanje doktorskih disertacij ter formalni 

postopek pritožbe študentov. UNG naj napne vse sile, da se izgradi kampus, ki bi olajšal 

študij, predvsem tujim študentom. 
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Večja pomanjkljivost zadeva 2. standard, kjer smo ugotovili nesklenjeno zanko kakovosti. 

Poročil so si med leti preveč podobna, so delo ozkega števila oseb in ne beležijo ustreznega 

akcijskega načrta. Študijski program mora vzpostaviti zaključen sistem kakovosti, v 

katerem bodo neposredno sodelovali vsi deležniki (tudi študenti). Sistem mora omogočati 

sprotno evalvacijo deležnikov ter beleženje pobud, zahteve in tudi priložnosti za izboljšave 

na jasen in jedrnat način. V poročilu pa mora biti jasno zapisano, kaj od omenjenega je 

bilo izvedeno, kako in zakaj (ne). Vsi deležniki (tudi študenti) morajo biti neposredno 

seznanjeni s temi ugotovitvami. 

Ob koncu je treba izpostaviti tudi dejstvo, da Slovenija predstavlja zibelko krasoslovnega 

proučevanja in raziskovanja. Menimo, da tudi po zaslugi študijskega programa krasoslovja 

ter dejavnosti Inštituta za raziskovanje krasa ZRC SAZU, kot institucije, ki bdi nad 

programom, Slovenija ta primat ohranja še naprej. 

Na koncu se člani skupine zahvaljujemo vsem, ki so poskrbeli, da je »obisk« UNG na 

daljavo potekal na zelo visokem nivoju, gospe Nataši Kramar – strokovni sodelavki agencije 

NAKVIS, vodstvu UNG, še posebej dekanu prof. dr. Iztoku Arčonu ter direktorju študijskega 

programa prof. dr. Martinu Knezu in vsem ostalim deležnikom za konstruktivno 

sodelovanje na intervjujih.  

 

SUMMARY  

The sample evaluation of the postgraduate and doctoral program (3rd level) in Karstology 

at the University of Nova Gorica (UNG) was conducted online by a group of experts, in 

accordance with the recommendations, criteria and specifications of the National Agency 

for Quality Assurance in Higher Education (NAKVIS). 

Formally, the Karstology program, as a part of the studies at UNG, meets the requirements 

of the evaluated areas. The higher education institution evaluates and updates the content, 

composition, and delivery of the program of study (Standard 1). The higher education 

institution regularly monitors, reviews, and improves the implementation of the program 

of study (Standard 3). It also properly implements the study program (Standard 4) and 

ensures the rights of participants in the study program (Standard 5). To a certain extent, 

Standard 2 is also fulfilled, namely the implementation of the tasks resulting from the self-

evaluation reports. A necessary opportunity for improvement is the direct participation of 

all stakeholders in the process of preparing a self-evaluation report and informing the 

stakeholders about the actions taken. Therefore, we believe that the quality loop is not 

completely closed. 

Otherwise, UNG operates in accordance with the law and educational programs in the sense 

that all its higher education institutions fulfil their mission in accordance with national and 

their own regulations. 

The advantages of the Karstology study program are undoubtedly numerous. It should be 

emphasized that it is an extremely high-quality, interdisciplinary program study that 

produces highly qualified karstologists. A small and entirely sufficient number of students 

allows for an in-depth, individualized approach with plenty of practical work, including field 

work, where the mentor can fully dedicate himself to his candidate, ensuring maximum 

final results. At the same time, the number meets market demands, employment 

opportunities, and funding in the form of scholarships. Tuition is high, but it covers the 

program financially and allows for the ongoing purchase of missing research equipment. 

Lecturers and students collaborate intensively with domestic and foreign institutions that 

offer high quality studies. An individual approach taken by all parties involved (including 

students) enables prompt, quick, direct, and efficient resolution of all problems and 

complications. 
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However, during the evaluation we noticed some minor shortcomings that could be given 

some attention to in the future, depending on the possibilities. Ongoing and individual 

problem solving is quick and effective but may fail for larger problems and violations. 

Therefore, we suggest the introduction of formal meetings that are attended and minuted 

by all stakeholders. The material can then be used in self-evaluation reports. The report 

should be short, concise, and contain relevant information. We suggest records in the form 

of bullets, the principle of SWOT analysis. Curricula should be updated to have a more 

modern form and content that reflects the actual state of implementation of each subject. 

Researchers/teachers should participate in professional development courses in higher 

education. Detailed instructions for writing dissertations and a formal student complaint 

procedure should also be developed. UNG should make every effort to build a campus that 

facilitates study, especially for foreign students. 

A major shortcoming concerns Standard 2, where we found a quality loop that is not closed. 

The reports are too similar over the years, are the work of a small number of people, and 

do not include an adequate action plan. The program of study needs to establish a complete 

quality system in which all stakeholders (including students) are directly involved. The 

system must allow for ongoing evaluation of stakeholders and recording of initiatives, 

requests, and even opportunities for improvement in a clear and concise manner. However, 

the report must clearly indicate what has been done of the above, how, and why (not). All 

stakeholders (including students) should learn about these results directly. 

Finally, the fact that Slovenia represents the cradle of karstology and research should be 

emphasized. We believe that Slovenia will continue to maintain this pre-eminence thanks 

to the study program of karstology and the activities of the Institute for Karst Research 

ZRC SAZU as the institution overseeing the program. 

Finally, the members of the group would like to thank all those who ensured that the online 

"visit" of UNG took place at a very high level, Ms. Nataša Kramar - NAKVIS expert, UNG 

management, especially the Dean Prof. Dr. Iztok Arčon and the Director of the Study 

Program Prof. Dr. Martin Knez and all other participants for their constructive participation 

in the interviews. 

 

Izpolnjevanje standardov kakovosti 
Izpolnjuje standarde kakovosti 

• Ustvarjanje visoko usposobljenih in interdisciplinarno izobraženih krasoslovcev, ki 

imajo zelo dobre možnosti za zaposlitev na svojem področju. 

• Majhno število študentov omogoča poglobljen, individualiziran pristop, kjer se lahko 

mentor v celoti posveti svojemu kandidatu in tako zagotovi maksimalne končne 

rezultate. 

• Opažamo zelo dobro sodelovanje Znanstvenega sveta programa, programskega 

direktorja in dekana z znanstveniki Inštituta za raziskovanje krasa ZRC SAZU, 

Regijskega parka Škocjanske jame, Parka Postojnska jama in nekaterimi drugimi 

deležniki pri izvajanju doktorskega programa. 

• H kakovosti študija in končnemu rezultatu prispevajo številni, tudi tuji učitelji, ki so 

visoko specializirani in usposobljeni za določeno področje. 

• Relativno zadostna sredstva za raziskovanje in opremo. 

• Napredovanje in zaključek študija je omogočeno vsem študentom, ki kakovostno 

opravijo vse svoje obveznosti, predvidene po študijskem programu. 
Delno izpolnjuje standarde kakovosti 

• Samoevalvacijsko poročilo je treba pripraviti na strnjen in jedrnat način, da se vsem 

akademskim deležnikom omogoča dostop do informacij. Samoevalvacijsko poročilo 
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in njegov povzetek morata vsebovati jasne informacije o rezultatih ukrepov (ki se 

vsakoletno izvajajo), ki so odvisni od načrtovanih ciljev in obenem naslavljajo 

omejitve in slabosti. 

• Nujno je treba razviti notranje postopke letne evalvacije učiteljev z vidika 

pedagoške in znanstvene dejavnosti, z namenom vzpostavitve kazalnikov 

uspešnosti ter obenem ugotavljati kakovost administrativnega osebja. 

• Ob obisku smo ugotovili, da se zaključevanje (zapiranje) zanke kakovosti ne ujema 

z opisom v samoevalvacijskem poročilu. 

• Samoevalvacijska poročila pa so si iz leta v leto precej podobna. Ne vključujejo 

namreč mejnikov ali ciljev, ki zagotavljajo spremljanje kakovosti. Obenem ni nikjer 

razvidna pot in način njihovega izvajanja. Fakulteta bi lahko letno poročala o tem, 

kaj je bilo storjeno na področju izboljšav in napredka. 
Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

• V samoevalvacijsko poročilo in njegovo pripravo bi morali biti neposredno vključeni 

vsi zaposleni in tudi študenti. Poročila naj bodo predstavljena vsem deležnikom in 

objavljena na spletni strani fakultete. 

 

 

Odličnost  
/ 

 

 

Priloge: 

- soglasje članov skupine strokovnjakov k poročilu. 




